

Bydgoszcz, dnia 10 stycznia 2014 roku

ZS27/2/2013

Oznaczenie i numer postępowania:

„Wykonanie pierwszego etapu robót budowlanych polegających na remoncie dziedzińca w Zespole Szkół nr 27, ul. Sardynkowa 7 w Bydgoszczy (ZS27/2/2013).”

Działając na podstawie art. 38 ust. 1,2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (*dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.*) Zamawiający udziela odpowiedzi na niżej cytowane pytania:

1. „Chciałabym zapytać odnośnie odwodnienie w w/w zadaniu. Pierwsza sprawa dotyczy regulacji istniejących studni kanalizacyjnych, która nie jest ujęta w przedmiarze. Drugie pytanie brzmi: czy nie jest wymagana budowa studni rewizyjnych na istniejącym kolektorze deszczowym w miejscach włączenia wpustów ulicznych?

Odpowiedź: Jeden przykanalik jest włączony do istniejącej studni rewizyjnej, natomiast pozostałe należy włączyć bezpośrednio do kanalizacji. Należy przyjąć regulację wysokościową trzech włączów do studzienek kanalizacji.

2. „Dotyczy punkt 5,3, SIWZ

Zamawiający wymaga, aby wykonawca dysponował osobą, która pełnić będzie funkcję kierownika budowy posiadającą uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno – budowlanej. Zakres przedmiotowego zamówienia obejmuje wykonanie robót drogowych, nawierzchniowych. Czy zamawiający uzna warunek za spełniony jeśli wykonawca udokumentuje, że będzie dysponował osobą, która pełnić będzie funkcję kierownika budowy posiadającą uprawnienia budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej?”

Odpowiedź: Kierownikiem budowy może być osoba z uprawnieniami do kierowania robotami budowlanymi w specjalności drogowej.

Zamawiający informuje również, iż na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (*dalej uPzp, tekst jedn. Dz.U. z 2013r. poz. 907 ze zm.*) modyfikacji ulega:

- 1) treść pkt. 5.3. specyfikacji istotnych warunków zamówienia,
- 2) treść pkt. III.3.4. ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych (ogłoszenie nr 525042 - 2013), siedzibie Zamawiającego oraz na stronie internetowej www.bip.oswiata.bydgoszcz.pl

i przyjmuje następujące brzmienie:

„Zamawiający uzna, że wykonawca spełnia warunek dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia, jeżeli wykaże, że będzie dysponował co najmniej 1 osobą, która pełnić będzie funkcję kierownika budowy/ budów posiadającą uprawnienia **budowlane bez ograniczeń do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej lub w specjalności drogowej określone przepisami ustawy z dnia 7 lipca**